



Programul "Din nou la școală" – la cea de-a V-a ediție

## 36 de voluntari Smithfield și Agroalim au împărțit bucurii la început de an școlar, unui număr de peste 3.550 de elevi

**Timișoara, 21 septembrie 2011:** Prima săptămână a anului școlar 2011 – 2012 a marcat debutul celei de-a V-a ediții a programului de responsabilitate socială Smithfield "Din nou la școală", un program de sprijin al accesului la educație și de încurajare a performanței școlare. Anul acesta, în cadrul acestei inițiative, au fost incluși peste 3.550 de școlari și preșcolari din 65 localități din țară.

Voluntarii Smithfield Prod și Smithfield Ferme, motivați de bucuria adusă copiilor de acest program în anii precedenți, au împărțit școlariilor și preșcolariilor din comunitățile învecinate, rechizite, ghiozdane, penare și orare conținând sfaturi pentru un stil de viață sănătos, manuale și cărți.

Ca o noutate, programul "Din nou la școală" a fost preluat anul acesta și de către Agroalim Distribution, compania de distribuție a Smithfield, devenind astfel un program cu acoperire națională. La început de an școlar, voluntarii Agroalim din orașele București, Bacău, Baia Mare, Brăila, Brașov, Buftea, Cluj Napoca, Constanța, Craiova, Iași și Timișoara au împărțit bucurie copiilor angajaților Agroalim, alături de un rucsac cu penar sau - pentru cei mai mici - gentuțe echipate pentru grădiniță.

Anul acesta, pentru a răspunde nevoilor de început de an școlar, sub egida programului "Din nou la școală", copiii Grădiniței din Bacova beneficiază de mobilier exterior nou pentru parcului grădiniței, oferit de către Smithfield. De asemenea, în cadrul acestui program, tuturor celor 200 de elevi ai Școlii din Nițchidorf li s-au oferit manuale școlare noi, pentru toate disciplinele și toate clasele de învățământ primar și secundar.

*"Este o datorie de onoare pentru noi să contribuim la asigurarea unui proces educațional de calitate. An de an, prin programele noastre de responsabilitate socială, suntem prezenți, în comunitățile locale, creând, astfel, premisele unei reușite - în acest caz, o reușită școlară. Astfel, ne bucurăm că până în prezent, prin acest program, 10.000 de copii au beneficiat de sprijinul nostru direct, la început de an școlar",* a declarat **Bogdan Mihail, Președinte Smithfield România.**

*"Educația joacă un rol primordial în dezvoltarea personalității copiilor noștri, iar noi avem datoria să încercăm să le asigurăm condiții optime de studiu. De aceea, încurajăm orice gest de responsabilitate civică a companiilor care înțeleg să participe astfel la viața comunităților din care fac parte",* a declarat **Aura Danielescu, Directorul Școlii Generale cu clasele I-VIII din Mașloc, județul Timiș.**

- Continuare în pagina următoare -

Proiectul educațional "Din nou la școală" a debutat în anul 2007 la inițiativa Smithfield Ferme. Începând cu anul 2009, la acest program s-a alăturat și compania Smithfield Prod. Din acest an, implementarea programului a devenit națională, prin includerea localităților unde Agroalim Distribution desfășoară activități.

În total, în cadrul celor 5 ediții ale programului au fost deja incluși aproximativ 10.000 de elevi din 91 localități din județele Timiș și Arad (4 în 2007; 11 în 2008; 36 în 2009 și 40 în 2010).

Smithfield a dezvoltat de-a lungul timpului numeroase programe de responsabilitate socială, fiind, printre altele: sponsor și partener oficial al programului "*Milioane de oameni, milioane de copaci*", prima mișcare națională de plantare de copaci din România, inițiator al proiectului "*Hrană pentru suflete*" de sprijinire a familiilor cu nevoi sociale, sponsor al inițiativei naționale de educație ecologică "*Lumea ta? Curată!*", sponsor al proiectului "*Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei*", un program de analiză și monitorizare a calității apelor implicând elevii și studenții, inițiator al programului de sprijinire a tradițiilor și culturii locale "*Fii unul dintre noi!*".

\*\*\*

#### Smithfield Ferme

Din 2004, când a intrat pe piața românească, Smithfield Ferme a investit în operațiunile sale din România peste 500 milioane USD. Astăzi, în România compania operează 48 de ferme active în județele Timiș și Arad, construite în mare parte în regim green-field (peste 50.000 scroafe, 850.000 porci comerciali pe an) și două fabrici ultramoderne de nutrețuri combinate. Fermele de creștere și fabricile de producție nutrețuri combinate sunt unități certificate prin Sistemul de management integrat (obținând certificările pentru calitate ISO 9001:2008, mediu ISO 14001:2004 și sănătate și securitate ocupațională OHSAS 18001:2007 și ISO 22000 pentru siguranța alimentului). Activând pe raza a peste 30 de comune și orașe, în județele Timiș și Arad, activitatea de responsabilitate socială a Smithfield Ferme conține și o importantă componentă financiară, contribuind anual la dezvoltarea economică a zonei, prin aportul semnificativ la bugetul acestor localități, cu peste 5 milioane RON anual.

#### Smithfield Prod

Smithfield Prod este cel mai mare abator din România cu o capacitate de 600 de capete pe oră, fiind situat pe locația fostului COMTIM, în județul Timiș. Valorile Smithfield Prod sunt siguranța alimentară, responsabilitatea față de mediul înconjurător, înțelegerea specificului local și sprijinul comunității locale în care își desfășoară activitatea, dezvoltarea continuă a tehnologiilor folosite și crearea unui mediu de lucru plăcut angajaților. Smithfield Prod este o companie certificată ISO 14001:2004 Sistemul de Management al Mediului și ISO 22000:2005 Sistemul de Management al Siguranței Alimentare.

#### Agroalim Distribution

Agroalim Distribution este o companie românească, furnizor confirmat și lider național în distribuția de servicii complete pentru o gamă întregă de produse congelate, refrigerate și ambientale. Agroalim dispune de o rețea de distribuție națională, prin cele 10 filialele ale sale: Buftea, Bacău, Baia-Mare, Brașov, Brăila, Constanța, Cluj, Iași, Pitești, Timișoara, Tulcea și rețeaua de 9 depozite proprii.

Agroalim oferă clienților săi o gamă complexă de produse congelate, refrigerate și ambientale: carne de porc, carne de pui și curcan, carne de vită, oaie și miel, pește și fructe de mare; specialități din carne de pasăre, pește și fructe de mare; mezeluri; legume, fructe și cartofi congelați; pizza congelată; patiserie și cofetărie; lactate și produse de băcănie precum și produse dedicate Food Service.

*Sfârșitul comunicatului de presă –*

**ZIUAEVEST . RO**  
**12 . 09 . 2011**

## **„Din nou la școală”, cu Smithfield Prod și Smithfield Ferme Timiș**

SCRIS DE GHEORGHE MIRON



Smithfield Prod și Smithfield Ferme Timiș organizează deschiderea celei de-a cincea ediții a programului educațional de sprijin la educație și încurajare a performanței școlare - „Din nou la școală”, miercuri 13 septembrie, începând cu orele 7.30, la Mașloc, județul Timiș, una dintre cele 21 de locații unde vor fi distribuite cadouri de început de an școlar.

Programul „Din nou la școală 2011” va continua până în data de 16 septembrie. Vor fi vizitați în total peste 3.500 elevi de grădiniță și școală (clasele I-VIII) din peste 40 de unități din comunitățile rurale ale județelor Arad și Timiș. Vor fi distribuite ghiozdane, rucsaci, penare echipate și orare conținând sfaturi pentru un stil de viață sănătos și o alimentație echilibrată, manuale și cărți.

Până în acest an au avut loc patru ediții ale programului „Din nou la școală”, unde au fost incluși aproape 10.000 de elevi. În 2011, programul va include și copiii angajaților Agroalim, din 11 orașe din țară, unde compania, membră a grupului Smithfield, își desfășoară activitatea.

**ZIUA DE VEST**

13.09.2011

**“Din nou la școală”, cu Smithfield Prod și Smithfield Ferme Timiș**

Smithfield Prod și Smithfield Ferme Timiș organizează deschiderea celei de-a cincea ediții a programului educațional de sprijin la educație și încurajare a performanței școlare - “Din nou la școală”, miercuri 13 septembrie, începând cu orele 7.30, la Masloc, județul Timiș, una dintre cele 21 de locații unde vor fi distribuite cadouri de început de an școlar.

Programul “Din nou la școală 2011” va continua până în data de 16 septembrie. Vor fi vizitați în total peste 3.500 elevi de grădiniță și școală (clasele I-VIII) din peste 40 de

unități din comunitățile rurale ale județelor Arad și Timiș. Vor fi distribuite ghiozdane, rucsaci, penare echipate și orare conținând sfaturi pentru un stil de viață sănătos și o alimentație echilibrată, manuale și cărți.

Până în acest an au avut loc patru ediții ale programului “Din nou la școală”, unde au fost incluși aproape 10.000 de elevi. În 2011, programul va include și copiii angajaților Agroalim, din 11 orașe din țară, unde compania, membră a grupului Smithfield, își desfășoară activitatea.

**Gh. MIRON**

**TION.RO**  
**13.09.2011**



## Din nou la scoala

Motiv de bucurie astăzi pentru elevii din Maşloc. Voluntarii Smithfield le-au împărţit şcolarilor ghiozdane, penare, carioci, creioane şi orare. Maşlocul este una dintre cele 21 de locaţii unde la început de an şcolar, reprezentanţii firmei vor fi distribui cadouri la început de an şcolar. mai multe »

 [Foto: Din nou la scoala](#)



**TION.RO**  
**13.09.2011**

Home / Articol nou

TION → Mașloc → Din nou la școala

## Din nou la școala



Publicat la:  
13/09/2011 18:00  
 Reactualizat:  
13/09/2011 18:01

Nu există nici un comentariu pe această temă.

Facebook  
 Twitter  
 Google  
 RSS  
 Recomandă

Voluntarii Smithfield le-au împărțit rechizite elevilor de la școala din Mașloc.

**Motiv de bucurie astăzi pentru elevii din Mașloc. Voluntarii Smithfield le-au împărțit școlărilor ghiozdane, penare, carioci, creioane și orare. Mașlocul este una dintre cele 21 de locații unde la început de an școlar, reprezentanții firmei vor fi distribui cadouri la început de an școlar.**

[Foto: Din nou la școala](#)

Evenimentul de astăzi a marcat debutul celei de a cincea ediții a programului educațional de sprijin al accesului la educație și încurajare a performanței școlare – "Din nou la școala".

Programul "Din nou la școala" 2011 va continua până în data de 16 septembrie. Vor fi vizitați în total peste 3.500 elevi de grădiniță și școala (clasele I-VIII) din peste 40 de școli și grădinițe din comunitățile rurale ale județelor Arad și Timiș. Vor fi distribuite ghiozdane / rucsaci, penare echipate și orare conținând sfaturi pentru un stil de viață sănătos și o alimentație echilibrată, manuale și cărți.

Pana în acest an, au avut deja loc patru ediții ale programul educațional "Din nou la școala", care au inclus în total un număr de aproape 10.000 de elevi.

CAON . RO  
13.09.2011

CAON → Din nou la scoala

## Din nou la scoala



Voluntarii Smithfield le-au împărțit rechetașele elevilor de la scoala din Mașloc

Publicat la:  
13/09/2011 13:00  
Resoluțizat:  
13/09/2011 13:01

Nu exista nici un comentariu pe aceasta tema.

Facebook

Twitter

Google

Stunt

Recomandă

**Motiv de bucurie astăzi pentru elevii din Mașloc. Voluntarii Smithfield le-au împărțit școlarilor ghiozdane, penare, carioci, creioane și orare. Mașlocul este una dintre cele 21 de locații unde la început de an școlar, reprezentanții firmei vor fi distribui cadouri la început de an școlar.**

 Foto: Din nou la scoala

Evenimentul de astăzi a marcat debutul celei de a cincea ediții a programului educațional de sprijin al accesului la educație și încurajare a performanței școlare – "Din nou la scoala".

Programul "Din nou la scoala" 2011 va continua până în data de 16 septembrie. Vor fi vizitați în total peste 3.500 elevi de grădiniță și școala (clasele I-VIII) din peste 40 de școli și grădinițe din comunitățile rurale ale județelor Arad și Timiș. Vor fi distribuite ghiozdane / rucsaci, penare echipate și orare conținând sfaturi pentru un stil de viață sănătos și o alimentație echilibrată, manuale și cărți.

Pana în acest an, au avut deja loc patru ediții ale programul educațional "Din nou la scoala", care au inclus în total un număr de aproape 10.000 de elevi.

**ZIARELIVE.RO****13.09.2011****»» Din nou la scoala****Stiri Locale »» Caras-Severin**

Motiv de bucurie astazi pentru elevii din Masloc. Voluntarii Smithfield le-au impartit scolarilor ghiozdane, penare, carioci, creioane si orare. Maslocul este una dintre cele 21 de locatii unde la inceput de an scolar, reprezentantii firmei vor fi distribui cadouri la inceput de an scolar. Foto: Din nou la scoala

Evenimentul de astazi a marcat debutul celei de a cincea editii a programului educational de sprijin al accesului la educatie si incurajare a performantei scolare...



## TIMISOARA

17.09.2011

### Cadouri pentru preșcolari și elevi

Marti, 13 septembrie, în cadrul programului educațional de sprijin al accesului la educație și încurajare a performanței școlare „Din nou la școală”, voluntarii de la Smithfield Ferme și Smithfield Prod au distribuit cadouri preșcolariilor și elevilor din Mașloc, aceasta fiind doar una dintre cele 21 de locații în care se va desfășura această activitate.

Programul „Din nou la școală”, ediția 2011, va continua și astăzi. Vor fi vizitați în total peste 3.500 copii de grădiniță și elevi (clasele I-VIII) din peste 40 de școli și grădinițe din comunitățile rurale ale județelor Arad și Timiș. Vor fi distribuite ghiozdane/rucsaci, penare echipate și orăre conținând sfaturi pentru un stil de viață sănătos și o alimentație echilibrată, manuale și cărți.

Până în acest an au avut deja loc patru ediții ale programului educațional „Din nou la școală”, care au inclus în total un număr de aproape 10.000 de elevi. În acest an, programul va include și copiii angajaților Agroalim, din 11 orașe din țară, unde compania, membră a grupului Smithfield, își desfășoară activitatea.

A.M.

# ZIUAEVEST.RO

## 21.09.2011

Acasă Actualitate Politică Cultură Eveniment **Economic** Sport Editorial M

Navighezi pe pagina: Acasa » Economic » 36 de voluntari Smithfield și Agroalim au împărțit bucurii la început d

### 36 de voluntari Smithfield și Agroalim au împărțit bucurii la început de an școlar, unui număr de peste 3.550 de elevi

MERCURI, 21 SEPTEMBRIE 2011 15:15 | SCRIS DE LUCIAN PAULESCU

Recommend Be the first of your friends to recommend this.



Prima săptămână a anului școlar 2011 – 2012 a marcat debutul celei de-a V-a ediții a programului de responsabilitate socială Smithfield "Din nou la școală", un program de sprijin al accesului la educație și de încurajare a performanței școlare.

Anul acesta, în cadrul acestei inițiative, au fost incluși peste 3.550 de școlari și preșcolari din 65 localități din țară. Voluntarii Smithfield Prod și Smithfield Ferme, motivați de bucuria adusă copiilor de acest program în anii precedenți, au împărțit școlarilor și preșcolarilor din comunitățile învecinate, rechizite, ghiozdane, penare și orare conținând sfaturi pentru un stil de viață sănătos,

manuale și cărți. Ca o noutate, programul "Din nou la școală" a fost preluat anul acesta și de către Agroalim Distribution, compania de distribuție a Smithfield, devenind astfel un program cu acoperire națională. La început de an școlar, voluntarii Agroalim din orașele București, Bacău, Baia Mare, Brăila, Brașov, Bufeș, Cluj Napoca, Constanța, Craiova, Iași și Timișoara au împărțit bucurii copiilor angajaților Agroalim, alături de un rucsac cu penar sau - pentru cei mai mici - gențișe echipate pentru grădiniță. Anul acesta, pentru a răspunde nevoilor de început de an școlar, sub egida programului "Din nou la școală", copiii Grădiniței din Bacova beneficiază de mobilier exterior nou pentru parcul grădiniței, oferit de către Smithfield. De asemenea, în cadrul acestui program, tuturor celor 200 de elevi ai Școlii din Nițchidorf li s-au oferit manuale școlare noi, pentru toate disciplinele și toate clasele de învățământ primar și secundar.

"Este o datorie de onoare pentru noi să contribuim la asigurarea unui proces educațional de calitate. An de an, prin programele noastre de responsabilitate socială, suntem prezenți, în comunitățile locale, creând astfel, premisele unei reușite - în acest caz, o reușită școlară. Astfel, ne bucurăm că până în prezent, prin acest program, 10.000 de copii au beneficiat de sprijinul nostru direct, la început de an școlar", a declarat Bogdan Mihail, președinte Smithfield România. "Educația joacă un rol primordial în dezvoltarea personalității copiilor noștri, iar noi avem datoria să încercăm să le asigurăm condiții optime de studiu. De aceea, încurajăm orice gest de responsabilitate civică a companiilor care înțeleg să participe astfel la viața comunităților din care fac parte", a declarat Aura Danielescu, Directorul Școlii Generale cu clasele I-VIII din Mașloc, județul Timiș. Proiectul educațional "Din nou la școală" a debutat în anul 2007 la inițiativa Smithfield Ferme. Începând cu anul 2009, la acest program s-a alăturat și compania Smithfield Prod. Din acest an, implementarea programului a devenit națională, prin includerea localităților unde Agroalim Distribution desfășoară activități. În total, în cadrul celor 5 ediții ale programului au fost deja incluși aproximativ 10.000 de elevi din 91 localități din județele Timiș și Arad (4 în 2007; 11 în 2008; 36 în 2009 și 40 în 2010). Smithfield a dezvoltat de-a lungul timpului numeroase programe de responsabilitate socială, fiind, printre altele, sponsor și partener oficial al programului "Milioane de oameni, milioane de copaci", prima mișcare națională de plantare de copaci din România, inițiator al proiectului "Hrană pentru suflete" de sprijinire a familiilor cu nevoi sociale, sponsor al inițiativei naționale de educație ecologică "Lumea ta? Curată!", sponsor al proiectului "Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei", un program de analiză și monitorizare a calității apelor implicând elevii și studenții, inițiator al programului de sprijinire a tradițiilor și culturii locale "Fii unul dintre noi!".

Citiri: 137 Trimite prin email

# URBANKID.RO

## 21.09.2011

36 de voluntari Smithfield și Agroalim au împărțit bucurii la început de an școlar, unui număr de peste 3.550 de elevi

by Roxana Jilaveanu on 21/09/2011 - Leave a Comment - in Evenimente



*Timișoara, 21 septembrie 2011:* Prima săptămână a anului școlar 2011 – 2012 a marcat debutul celei de-a V-a ediții a programului de responsabilitate socială Smithfield "Din nou la școală", un program de sprijin al accesului la educație și de încurajare a performanței școlare. Anul acesta, în cadrul acestei inițiative, au fost incluși peste 3.550 de școlari și preșcolari din 65 localități din țară.

Voluntarii Smithfield Prod și Smithfield Ferme, motivați de bucuria adusă copiilor de acest program în anii precedenți, au împărțit școlărilor și preșcolărilor din comunitățile învecinate, rechizite, ghiozdane, penare și orare conținând sfaturi pentru un stil de viață sănătos, manuale și cărți.

Ca o noutate, programul "Din nou la școală" a fost preluat anul acesta și de către Agroalim Distribution, compania de distribuție a Smithfield, devenind astfel un program cu acoperire națională. La început de an școlar, voluntarii Agroalim din orașele București, Bacău, Baia Mare, Brăila, Brașov, Buftea, Cluj Napoca, Constanța, Craiova, Iași și Timișoara au împărțit bucurie copiilor angajaților Agroalim, alături de un rucsac cu penar sau – pentru cei mai mici – gențițe echipate pentru grădiniță.

Anul acesta, pentru a răspunde nevoilor de început de an școlar, sub egida programului "Din nou la școală", copiii Grădiniței din Bacova beneficiază de mobilier exterior nou pentru parcul grădiniței, oferit de către Smithfield. De asemenea, în cadrul acestui program, tuturor celor 200 de elevi ai Școlii din Nițchidorf li s-au oferit manuale școlare noi, pentru toate disciplinele și toate clasele de învățământ primar și secundar.

"Este o datorie de onoare pentru noi să contribuim la asigurarea unui proces educațional de calitate. An de an, prin programele noastre de responsabilitate socială, suntem prezenți, în comunitățile locale, creând astfel, premisele unei reușite – în acest caz, o reușită școlară. Astfel, ne bucurăm că până în prezent, prin acest program, 10.000 de copii au beneficiat de sprijinul nostru direct, la început de an școlar", a declarat Bogdan Mihail, Președinte Smithfield România.

"Educația joacă un rol primordial în dezvoltarea personalității copiilor noștri, iar noi avem datoria să încercăm să le asigurăm condiții optime de studiu. De aceea, încurajăm orice gest de responsabilitate civică a companiilor care înțeleg să participe astfel la viața comunităților din care fac parte", a declarat Aura Danielescu, Directorul Școlii Generale cu clasele I-VIII din Mașloc, județul Timiș.

Proiectul educațional "Din nou la școală" a debutat în anul 2007 la inițiativa Smithfield Ferme. Începând cu anul 2009, la acest program s-a alăturat și compania Smithfield Prod. Din acest an, implementarea programului a devenit națională, prin includerea localităților unde Agroalim Distribution desfășoară activități. În total, în cadrul celor 5 ediții ale programului au fost deja incluși aproximativ 10.000 de elevi din 91 localități din județele Timiș și Arad (4 în 2007; 11 în 2008; 36 în 2009 și 40 în 2010).

Smithfield a dezvoltat de-a lungul timpului numeroase programe de responsabilitate socială, fiind, printre altele: sponsor și partener oficial al programului "Milioane de oameni, milioane de copaci", prima mișcare națională de plantare de copaci din România, inițiator al proiectului "Hrană pentru suflete" de sprijinire a familiilor cu nevoi sociale, sponsor al inițiativei naționale de educație ecologică "Lumea ta? Curată!", sponsor al proiectului "Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei", un program de analiză și monitorizare a calității apelor implicând elevii și studenții, inițiator al programului de sprijinire a tradițiilor și culturii locale "Fii unul dintre noi!".

# OBSERVATOR.RO

## 21.09.2011

## Observator de Constanta

DOCTOR ONLINE POLITIC-ADMINISTRATIE SOCIAL EVENIMENT SPORT ECONOMIE CULTURA-INVATA

Anunturi prin Google Romania Pro TV Fotbal Protv Online Apartament Scoala

### LA NEWSLETTER

[STIRI LIV](#)

[Piata drepturi bugetari preli](#)  
["Coșul de soli O parte din Mu](#)  
["Impaiati-va iu](#)  
[Prinsi la furat](#)  
[Retinut pentru Hoata prinsa](#)  
[Scandal in fat](#)  
[Doi muncitori beton pe un s](#)  
[Patru cetateni colozana de m](#)  
[pietoni](#)

UNIV  
OVID  
CONS  
Admitere  
Sesiune

[Ziarul no alternativ publicare](#)

[Intrati pe constant](#)

[si cu un s ajunge in ziarului d](#)

COMUNICA

[O parte din Mur](#)  
["Impaiati-va iub](#)  
["Din nou la sco scolari si presc](#)  
[Ruletin de pres](#)

## "Din nou la scoala", program social pentru scolari si prescolari

📅 Wednesday, 21 September 2011 | 🗨 [Comentarii](#)

Prima săptămână a anului școlar 2011 – 2012 a marcat debutul celei de-a V-a ediții a programului de responsabilitate socială Smithfield "Din nou la școală", un program de sprijin al accesului la educație și de încurajare a performanței școlare. Anul acesta, în cadrul acestei inițiative, au fost incluși peste 3.550 de școlari și preșcolari din 65 localități din țară.

Voluntarii Smithfield Prod și Smithfield Ferme, motivați de bucuria adusă copiilor de acest program în anii precedenți, au împărțit școlărilor și preșcolărilor din comunitățile învecinate, rechizite, ghiozdane, penare și orare conținând sfaturi pentru un stil de viață sănătos, manuale și cărți.

Ca o noutate, programul "Din nou la școală" a fost preluat anul acesta și de către Agroalim Distribution, compania de distribuție a Smithfield, devenind astfel un program cu acoperire națională. La început de an școlar, voluntarii Agroalim din orașele București, Bacău, Baia Mare, Brăila, Brașov, Butea, Cluj Napoca, Constanța, Craiova, Iași și Timișoara au împărțit bucurie copiilor angajaților Agroalim, alături de un rucsac cu penar sau – pentru cei mai mici – gențuțe echipate pentru gradiniță.

Anul acesta, pentru a răspunde nevoilor de început de an școlar, sub egida programului "Din nou la școală", copiii Grădiniței din Bacova beneficiază de mobilier exterior nou pentru parcul grădiniței, oferit de către Smithfield. De asemenea, în cadrul acestui program, tuturor celor 200 de elevi ai Școlii din Nițhidorf li s-au oferit manuale școlare noi, pentru toate disciplinele și toate clasele de învățământ primar și secundar.

"Este o datorie de onoare pentru noi să contribuim la asigurarea unui proces educațional de calitate. An de an, prin programele noastre de responsabilitate socială, suntem prezenți, în comunitățile locale, creând astfel, premisele unei reușite – în acest caz, o reușită școlară. Astfel, ne bucurăm că până în prezent, prin acest program, 10.000 de copii au beneficiat de sprijinul nostru direct, la început de an școlar", a declarat Bogdan Mihail, Președinte Smithfield România.

"Educația joacă un rol primordial în dezvoltarea personalității copiilor noștri, iar noi avem datoria să încercăm să le asigurăm condiții optime de studiu. De aceea, încurajăm orice gest de responsabilitate civică a companiilor care înțeleg să participe astfel la viața comunităților din care fac parte", a declarat Aura Danieleșcu, Directorul Școlii Generale cu clasele I-VIII din Mașloc, județul Timiș.

Proiectul educațional "Din nou la școală" a debutat în anul 2007 la inițiativa Smithfield Ferme. Începând cu anul 2009, la acest program s-a alăturat și compania Smithfield Prod. Din acest an, implementarea programului a devenit națională, prin includerea localităților unde Agroalim Distribution desfășoară activități.

În total, în cadrul celor 5 ediții ale programului au fost deja incluși aproximativ 10.000 de elevi din 91 localități din județele Timiș și Arad (4 în 2007, 11 în 2008, 36 în 2009 și 40 în 2010)

## ZIUACONSTANTA.RO

21.09.2011

**Programul "Din nou la școală" - la cea de-a V-a ediție**

36 de voluntari Smithfield și Agroalim au împărțit bucurii la început de an școlar, unui număr de peste 3.550 de elevi

**Timișoara, 21 septembrie 2011:** Prima săptămână a anului școlar 2011 - 2012 a marcat debutul celei de-a V-a ediții a programului de responsabilitate socială Smithfield "*Din nou la școală*", un program de sprijin al accesului la educație și de încurajare a performanței școlare. Anul acesta, în cadrul acestei inițiative, au fost incluși peste 3.550 de școlari și preșcolari din 65 localități din țară.

Voluntarii Smithfield Prod și Smithfield Ferme, motivați de bucuria adusă copiilor de acest program în anii precedenți, au împărțit școlarilor și preșcolarilor din comunitățile învecinate, rechizite, ghiozdane, penare și orare conținând sfaturi pentru un stil de viață sănătos, manuale și cărți.

Ca o noutate, programul "*Din nou la școală*" a fost preluat anul acesta și de către Agroalim Distribution, compania de distribuție a Smithfield, devenind astfel un program cu acoperire națională. La început de an școlar, voluntarii Agroalim din orașele București, Bacău, Baia Mare, Brăila, Brașov, Buftea, Cluj Napoca, Constanța, Craiova, Iași și Timișoara au împărțit bucurie copiilor angajaților Agroalim, alături de un rucsac cu penar sau - pentru cei mai mici - gentuțe echipate pentru gradiniță.

Anul acesta, pentru a răspunde nevoilor de început de an școlar, sub egida programului "*Din nou la școală*", copiii Grădiniței din Bacova beneficiază de mobilier exterior nou pentru parcul grădiniței, oferit de către Smithfield. De asemenea, în cadrul acestui program, tuturor celor 200 de elevi ai Școlii din Nițchidorf li s-au oferit manuale școlare noi, pentru toate disciplinele și toate clasele de învățământ primar și secundar.

*"Este o datorie de onoare pentru noi să contribuim la asigurarea unui proces educațional de calitate. An de an, prin programele noastre de responsabilitate socială, suntem prezenți, în comunitățile locale, creând astfel, premisele unei reușite - în acest caz, o reușită școlară. Astfel, ne bucurăm că până în prezent, prin acest program, 10.000 de copii au beneficiat de sprijinul nostru direct, la început de an școlar"*, a declarat **Bogdan Mihail, Președinte Smithfield România.**

*"Educația joacă un rol primordial în dezvoltarea personalității copiilor noștri, iar noi avem datoria să încercăm să le asigurăm condiții optime de studiu. De aceea, încurajăm orice gest de responsabilitate civică a companiilor care înțeleg să participe astfel la viața comunităților din care fac parte"*, a declarat **Aura Danieleșcu, Directorul Școlii Generale cu clasele I-VIII din Mașloc, județul Timiș.**

Proiectul educațional "Din nou la școală" a debutat în anul 2007 la inițiativa Smithfield Ferme. Începând cu anul 2009, la acest program s-a alăturat și compania Smithfield Prod. Din acest an, implementarea programului a devenit națională, prin includerea localităților unde Agroalim Distribution desfășoară activități.

În total, în cadrul celor 5 ediții ale programului au fost deja incluși aproximativ 10.000 de elevi



din 91 localități din județele Timiș și Arad (4 în 2007; 11 în 2008; 36 în 2009 și 40 în 2010).

Smithfield a dezvoltat de-a lungul timpului numeroase programe de responsabilitate socială, fiind, printre altele: sponsor și partener oficial al programului "*Milioane de oameni, milioane de copaci*", prima mișcare națională de plantare de copaci din România, inițiator al proiectului "*Hrană pentru suflete*" de sprijinire a familiilor cu nevoi sociale, sponsor al inițiativei naționale de educație ecologică "*Lumea ta? Curată!*", sponsor al proiectului "*Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei*", un program de analiză și monitorizare a calității apelor implicând elevii și studenții, inițiator al programului de sprijinire a tradițiilor și culturii locale "Fii unul dintre noi!".

### **Smithfield Ferme**

Din 2004, când a intrat pe piața românească, Smithfield Ferme a investit în operațiunile sale din România peste 500 milioane USD. Astăzi, în România compania operează 48 de ferme active în județele Timiș și Arad, construite în mare parte în regim green-field (peste 50.000 scroafe, 850.000 porci comerciali pe an) și două fabrici ultramoderne de nutrețuri combinate. Fermele de creștere și fabricile de producție nutrețuri combinate sunt unități certificate prin Sistemul de management integrat (obținând certificările pentru calitate ISO 9001:2008, mediu ISO 14001:2004 și sănătate și securitate ocupațională OHSAS 18001:2007 și ISO 22000 pentru siguranța alimentului). Activând pe raza a peste 30 de comune și orașe, în județele Timiș și Arad, activitatea de responsabilitate socială a Smithfield Ferme conține și o importantă componentă financiară, contribuind anual la dezvoltarea economică a zonei, prin aportul semnificativ la bugetul acestor localități, cu peste 5 milioane RON anual.

### **Smithfield Prod**

Smithfield Prod este cel mai mare abator din România cu o capacitate de 600 de capete pe oră, fiind situat pe locația fostului COMTIM, în județul Timiș. Valorile Smithfield Prod sunt siguranța alimentară, responsabilitatea față de mediul înconjurător, înțelegerea specificului local și sprijinul comunității locale în care își desfășoară activitatea, dezvoltarea continuă a tehnologiilor folosite și crearea unui mediu de lucru plăcut angajaților. Smithfield Prod este o companie certificată ISO 14001:2004 Sistemul de Management al Mediului și ISO 22000: 2005 Sistemul de Management al Siguranței Alimentare.

### **Agroalim Distribution**

Agroalim Distribution este o companie românească, furnizor confirmat și lider național în distribuția de servicii complete pentru o gamă întreagă de produse congelate, refrigerate și ambientale. Agroalim dispune de o rețea de distribuție națională, prin cele 10 filialele ale sale: Buftea, Bacău, Baia-Mare, Brașov, Brăila, Constanța, Cluj, Iași, Pitești, Timișoara, Tulcea și rețeaua de 9 depozite proprii. Agroalim oferă clienților săi o gamă complexă de produse congelate, refrigerate și ambientale: carne de porc, carne de pui și curcan, carne de vită, oaie și miel, pește și fructe de mare; specialități din carne de pasăre, pește și fructe de mare; mezeluri; legume, fructe și cartofi congelați; pizza congelată; patiserie și cofetărie; lactate și produse de băcănie precum și produse dedicate Food Service

# TIMISOARAEXPRESS . BLOGSPOT . COM

## 21 . 09 . 2011

### Timișoara / 36 de voluntari Smithfield și Agroalim au împărțit bucurii unui număr de peste 3.550 de elevi

Prima săptămână a anului școlar 2011 - 2012 a marcat debutul celei de-a V-a ediții a programului de responsabilitate socială Smithfield 'Din nou la școală', un program de sprijin al accesului la educație și de încurajare a performanței școlare. Anul acesta, în cadrul acestei inițiative, au fost incluși peste 3.550 de școlari și preșcolari din 65 localități din țară.

Voluntarii Smithfield Prod și Smithfield Ferme, motivați de bucuria adusă copiilor de acest program în anii precedenți, au împărțit școlarilor și preșcolarilor din comunitățile învecinate, rechizite, ghiozdane, penare și orare conținând sfaturi pentru un stil de viață sănătos, manuale și cărți.



Ca o noutate, programul

'Din nou la școală' a fost preluat anul acesta și de către Agroalim Distribution, compania de distribuție a Smithfield, devenind astfel un program cu acoperire națională. La început de an școlar, voluntarii Agroalim din orașele București, Bacău, Baia Mare, Brăila, Brașov, Buftea, Cluj Napoca, Constanța, Craiova, Iași și Timișoara au împărțit bucurie copiilor angajaților Agroalim, alături de un rucsac cu penar sau - pentru cei mai mici - gentuțe echipate pentru gradiniță.

Anul acesta, pentru a răspunde nevoilor de început de an școlar, sub egida programului 'Din nou la școală', copiii Grădiniței din Bacova beneficiază de mobilier exterior nou pentru parcul grădiniței, oferit de către Smithfield. De asemenea, în cadrul acestui program, tuturor celor 200 de elevi ai Școlii din Nițhidorf li s-au oferit manuale școlare noi, pentru toate disciplinele și toate clasele de învățământ primar și secundar.

'Este o datorie de onoare pentru noi să contribuim la asigurarea unui proces educațional de calitate. An de an, prin programele noastre de responsabilitate socială, suntem prezenți, în comunitățile locale, creând astfel, premisele unei reușite - în acest caz, o reușită școlară. Astfel, ne bucurăm că până în prezent, prin acest program, 10.000 de copiii au beneficiat de sprijinul nostru direct, la început de an școlar', a declarat Bogdan Mihail, Președinte Smithfield România.

În total, în cadrul celor 5 ediții ale programului au fost deja incluși aproximativ 10.000 de elevi din 91 localități din județele Timiș și Arad (4 în 2007; 11 în 2008; 36 în 2009 și 40 în 2010).

**AGERPRES . RO**  
**21 . 09 . 2011**

Acasa Politic Justitie Extern Cultura Economic Social Sport Magazin

**Comunicat de presă - Smithfield România**

**36 de voluntari Smithfield și Agroalim au împărțit bucurii la început de an școlar, unui număr de peste 3.550 de elevi**

Timișoara, 21 septembrie 2011: Prima săptămână a anului școlar 2011 - 2012 a marcat debutul celei de-a V-a ediții a programului de responsabilitate socială Smithfield 'Din nou la școală', un program de sprijin al accesului la educație și de încurajare a performanței școlare. Anul acesta, în cadrul acestei inițiative, au fost incluși peste 3.550 de școlari și preșcolari din 65 localități din țară.

Voluntarii Smithfield Prod și Smithfield Ferme, motivați de bucuria adusă copiilor de acest program în anii precedenți, au împărțit școlarilor și preșcolarilor din comunitățile învecinate, rechizite, ghiozdane, penare și orare conținând sfaturi pentru un stil de viață sănătos, manuale și cărți.

Ca o noutate, programul 'Din nou la școală' a fost preluat anul acesta și de către Agroalim Distribution, compania de distribuție a Smithfield, devenind astfel un program cu acoperire națională. La început de an școlar, voluntarii Agroalim din orașele București, Bacău, Baia Mare, Brăila, Brașov, Buftea, Cluj Napoca, Constanța, Craiova, Iași și Timișoara au împărțit bucurie copiilor angajaților Agroalim, alături de un rucsac cu penar sau - pentru cei mai mici - gentuțe echipate pentru grădiniță.

Anul acesta, pentru a răspunde nevoilor de început de an școlar, sub egida programului 'Din nou la școală', copiii Grădiniței din Bacova beneficiază de mobilier exterior nou pentru parcul grădiniței, oferit de către Smithfield. De asemenea, în cadrul acestui program, tuturor celor 200 de elevi ai Școlii din Nițchidorf li s-au oferit manuale școlare noi, pentru toate disciplinele și toate clasele de învățământ primar și secundar.

'Este o datorie de onoare pentru noi să contribuim la asigurarea unui proces educațional de calitate. An de an, prin programele noastre de responsabilitate socială, suntem prezenți, în comunitățile locale, creând astfel, premisele unei reușite - în acest caz, o reușită școlară. Astfel, ne bucurăm că până în prezent, prin acest program, 10.000 de copiii au beneficiat de sprijinul nostru direct, la început de an școlar', a declarat Bogdan Mihail, Președinte Smithfield România.

'Educația joacă un rol primordial în dezvoltarea personalității copiilor noștri, iar noi avem datoria să încercăm să le asigurăm condiții optime de studiu. De aceea, încurajăm orice gest de responsabilitate civică a companiilor care înțeleg să participe astfel la viața comunităților din care

fac parte', a declarat Aura Danielescu, Directorul Școlii Generale cu clasele I-VIII din Mașloc, județul Timiș.

Proiectul educațional 'Din nou la școala' a debutat în anul 2007 la inițiativa Smithfield Ferme. Începând cu anul 2009, la acest program s-a alăturat și compania Smithfield Prod. Din acest an, implementarea programului a devenit națională, prin includerea localităților unde Agroalim Distribution desfășoară activități.

În total, în cadrul celor 5 ediții ale programului au fost deja incluși aproximativ 10.000 de elevi din 91 localități din județele Timiș și Arad (4 în 2007; 11 în 2008; 36 în 2009 și 40 în 2010).

Smithfield a dezvoltat de-a lungul timpului numeroase programe de responsabilitate socială, fiind, printre altele: sponsor și partener oficial al programului 'Milioane de oameni, milioane de copaci', prima mișcare națională de plantare de copaci din România, inițiator al proiectului 'Hrană pentru suflete' de sprijinire a familiilor cu nevoi sociale, sponsor al inițiativei naționale de educație ecologică 'Lumea ta? Curată!', sponsor al proiectului 'Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei', un program de analiză și monitorizare a calității apelor implicând elevii și studenții, inițiator al programului de sprijinire a tradițiilor și culturii locale 'Fii unul dintre noi!'.

\*\*\*

#### Smithfield Ferme

Din 2004, când a intrat pe piața românească, Smithfield Ferme a investit în operațiunile sale din România peste 500 milioane USD. Astăzi, în România compania operează 48 de ferme active în județele Timiș și Arad, construite în mare parte în regim green-field (peste 50.000 scroafe, 850.000 porci comerciali pe an) și două fabrici ultramoderne de nutrețuri combinate. Fermele de creștere și fabricile de producție nutrețuri combinate sunt unități certificate prin Sistemul de management integrat (obținând certificările pentru calitate ISO 9001:2008, mediu ISO 14001:2004 și sănătate și securitate ocupațională OHSAS 18001:2007 și ISO 22000 pentru siguranța alimentului). Activând pe raza a peste 30 de comune și orașe, în județele Timiș și Arad, activitatea de responsabilitate socială a Smithfield Ferme conține și o importantă componentă financiară, contribuind anual la dezvoltarea economică a zonei, prin aportul semnificativ la bugetul acestor localități, cu peste 5 milioane RON anual.

#### Smithfield Prod

Smithfield Prod este cel mai mare abator din România cu o capacitate de 600 de capete pe oră, fiind situat pe locația fostului COMTIM, în județul Timiș. Valorile Smithfield Prod sunt siguranța alimentară, responsabilitatea față de mediul înconjurător, înțelegerea specificului local și sprijinul comunității locale în care își desfășoară activitatea, dezvoltarea continuă a tehnologiilor folosite și crearea unui mediu de lucru plăcut angajaților. Smithfield Prod este o companie certificată ISO 14001:2004 Sistemul de Management al Mediului și ISO 22000: 2005 Sistemul de Management al Siguranței Alimentare.

#### Agroalim Distribution

Agroalim Distribution este o companie românească, furnizor confirmat și lider național în distribuția de servicii complete pentru o gamă întreagă de produse congelate, refrigerate și ambientale. Agroalim dispune de o rețea de distribuție națională, prin cele 10 filialele ale sale: Buftea, Bacău, Baia-Mare, Brașov, Brăila, Constanța, Cluj, Iași, Pitești, Timișoara, Tulcea și rețeaua de 9 depozite proprii.

Agroalim oferă clienților săi o gamă complexă de produse congelate, refrigerate și ambientale: carne de porc, carne de pui și curcan, carne de vită, oaie și miel, pește și fructe de mare; specialități din carne de pasăre, pește și fructe de mare; mezeluri; legume, fructe și cartofi congelați; pizza congelată; patiserie și cofetărie; lactate și produse de băcănie precum și produse dedicate Food Service.



121.RO

22.09.2011



**S 36 de voluntari Smithfield si Agroalim au impartit bucurii la inceput de an scolar, unui numar de peste 3.550 de elevi**

22.09.2011 Programul Din nou la scoala la cea de-a V-a editie.

36 de voluntari Smithfield si Agroalim au impartit bucurii la inceput de an scolar, unui numar de peste 3.550 de elevi

Timisoara, 21 septembrie 2011: Prima saptamana a anului scolar 2011-2012 a marcat debutul celei de-a V-a editii a programului de responsabilitate sociala Smithfield "Din nou la scoala", un program de sprijin al accesului la educatie si de incurajare a performantei scolare. Anul acesta, in cadrul acestei initiative, au fost inclusi peste 3.550 de scolari si prescolari din 65 localitati din tara.

Voluntarii Smithfield Prod si Smithfield Ferme, motivati de bucuria adusa copiilor de acest program in anii precedenti, au impartit scolarii si prescolarii din comunitatile invecinate, rechizite, ghiozdane, penare si orare continand sfaturi pentru un stil de viata sanatos, manuale si carti.

Ca o noutate, programul Din nou la scoala a fost preluat anul acesta si de catre Agroalim Distribution, compania de distributie a Smithfield, devenind astfel un program cu acoperire nationala. La inceput de an scolar, voluntarii Agroalim din orasele Bucuresti, Bacau, Baia Mare, Braila, Brasov, Buftea, Cluj Napoca, Constanta, Craiova, Iasi si Timisoara au impartit bucurie copiilor angajatilor Agroalim, alaturi de un rucsac cu penar sau - pentru cei mai mici - gentute echipate pentru gradinita.

Anul acesta, pentru a raspunde nevoilor de inceput de an scolar, sub egida programului "Din nou la scoala", copiii Gradinitei din Bacova beneficiaza de mobilier exterior nou pentru parcul gradinitei, oferit de catre Smithfield. De asemenea, in cadrul acestui program, tuturor celor 200 de elevi ai Scolii din Nitchidorf li s-au oferit manuale scolare noi, pentru toate disciplinele si toate clasele de invatamant primar si secundar.

Este o datorie de onoare pentru noi sa contribuim la asigurarea unui proces educational de calitate. An de an, prin programele noastre de responsabilitate sociala, suntem prezenti, in comunitatile locale, creand astfel, premisele unei reusite - in acest caz, o reusita scolare. Astfel, ne bucuram ca pana in prezent, prin acest program, 10.000 de copii au beneficiat de sprijinul nostru direct, la inceput de an scolar, a declarat Bogdan Mihail, Presedinte Smithfield Romania.

Educatia joaca un rol primordial in dezvoltarea personalitatii copiilor nostri, iar noi avem datoria sa incercam sa le asiguram conditii optime de studiu. De aceea, incurajam orice gest de responsabilitate civica a companiilor care inteleg sa participe astfel la viata comunitatilor din care fac parte, a declarat Aura Danielescu, Directorul Scolii Generale cu clasele I-VIII din Masloc, judetul Timis.

Proiectul educational Din nou la scoala a debutat in anul 2007 la initiativa Smithfield Ferme. ncepand cu anul 2009, la acest program s-a alaturat si compania Smithfield Prod. Din acest an, implementarea programului a devenit nationala, prin includerea localitatilor unde Agroalim Distribution desfasoara activitati. n total, in cadrul celor 5 editii ale programului au fost deja inclusi aproximativ 10.000 de elevi din 91 localitati din judetele Timis si Arad (4 in 2007; 11 in 2008; 36 in 2009 si 40 in 2010).

Smithfield a dezvoltat de-a lungul timpului numeroase programe de responsabilitate sociala, fiind, printre altele: sponsor si partener oficial al programului "Milioane de oameni, milioane de copaci", prima miscare nationala de plantare de copaci din Romania, initiator al proiectului Hrana pentru suflete de sprijinire a familiilor cu nevoi sociale, sponsor al initiativei nationale de educatie ecologica Lumea ta? Curata!, sponsor al proiectului "Ziua Mondiala a Monitorizarii Calitatii Apei", un program de analiza si monitorizare a calitatii apelor implicand elevii si studentii, initiator al programului de sprijinire a traditiilor si culturii locale Fii unul dintre noi.

\*\*\*

**Smithfield Ferme**

Din 2004, cand a intrat pe piata romaneasca, Smithfield Ferme a investit in operatiunile sale din Romania peste 500 milioane USD. Astazi, in Romania compania opereaza 48 de ferme active in judetele Timis si Arad, construite in mare parte in regim green-field (peste 50.000 scoafe, 850.000 porci comerciali pe an) si doua fabrici ultramoderne de nutreturi combinate. Fermele de crestere si fabricile de productie nutreturi combinate sunt unitati certificate prin Sistemul de management integrat (obtinand certificari pentru calitate ISO 9001:2008, mediu ISO 14001:2004 si sanatare si securitate ocupationala OHSAS 18001:2007 si ISO 22000 pentru siguranta alimentului). Activand pe raza a peste 30 de comune si orase, in judetele Timis si Arad, activitatea de responsabilitate sociala a Smithfield Ferme contine si o importanta componenta financiara, contribuind anual la dezvoltarea economica a zonei, prin aportul semnificativ la bugetul acestor localitati, cu peste 5 milioane RON anual.

**Smithfield Prod**

Smithfield Prod este cel mai mare abator din Romania cu o capacitate de 600 de capete pe ora, fiind situat pe locatia fostului COMTIM, in judetul Timis. Valorile Smithfield Prod sunt siguranta alimentara, responsabilitatea fata de mediul inconjurator, intelegerea specificului local si sprijinul comunitatii locale in care isi desfasoara activitatea, dezvoltarea continua a tehnologiilor folosite si crearea unui mediu de lucru placut angajatilor. Smithfield Prod este o companie certificata ISO 14001:2004 Sistemul de Management al Mediului si ISO 22000: 2005 Sistemul de Management al Sigurantei Alimentare.

**Agroalim Distribution**

Agroalim Distribution este o companie romaneasca, furnizor confirmat si lider national in distributia de servicii complete pentru o gama intreaga de produse congelate, refrigerate si ambientale. Agroalim dispune de o retea de distributie nationala, prin cele 10 filialele ale sale: Buftea, Bacau, Baia-Mare, Brasov, Braila, Constanta, Cluj, Iasi, Pitesti, Timisoara, Tulcea si reteaua de 9 depozite proprii. Agroalim ofera clientilor sai o gama complexa de produse congelate, refrigerate si ambientale: carne de porc, carne de pui si curcan, carne de vita, oase si miel, peste si fructe de mare; specialitati din carne de pasare, peste si fructe de mare; mezeluri; legume, fructe si cartofi congelati; pizza congelata; patiserie si cofetarie; lactate si produse de bacanie precum si produse dedicate Food Service.

Pentru informatii suplimentare:

Cristina Bodea  
PR Manager  
Smithfield Prod  
Tel: 0256 400 400  
Fax: 0256 400 401  
Email: cristina.bodea@smithfield.ro



**NIUZER.RO**  
**21.09.2011**acum 43 ore — [Ziua de Vest](#)

## 36 de voluntari Smithfield si Agroalim au impartit bucurii la inceput de an scolar, unui numar de peste 3.550 de elevi



Prima saptamana a anului scolar 2011 – 2012 a marcat debutul celei de-a V-a editii a programului de responsabilitate sociala Smithfield "Din nou la scoala", un program de sprijin al accesului la educatie si de incurajare a performantei scolare. Anul acesta, in cadrul acestei initiative, au fost inclusi peste 3.550 de scolari si prescolari din 65 localitati din tara. Voluntarii Smithfield Prod si Smithfield Ferme, motivati de bucuria adusa copiilor de acest program in anii precedent [...]

# CSRMEDIA.RO

## 22.09.2011

# CSRmedia

omânia se schimbă

titluri recente Dell se conect

CSR COMPANII

CSR ONG

CSROMANIA

CSR WATCH

CSR VIDEO

CSR EVENIMENTE

CSR

Publicat: joi, 22 septembrie 2011 - 120 afisari

CSR COMPANII | de Lacramioara Botezatu

## Smithfield: Prin programul "Din nou la scoala" 3.500 de copii au beneficiat de rechizite scolare



Voluntarii Smithfield Prod si Smithfield Ferme au impartit rechizite, respectiv ghiozdane si penare, la peste 3.500 de scolari si prescolari din 65 localitati din tara. Actiunea s-a inscris in cea de-a cincea editie a programului de responsabilitate sociala Smithfield "Din nou la scoala".

In acest an, "Din nou la scoala" a fost preluat si de Agroalim Distribution, compania de distributie a Smithfield. La inceput de an scolar, voluntarii

Agroalim din orasele Bucuresti, Bacau, Baia Mare, Braila, Brasov, Buftea, Cluj Napoca, Constanta, Craiova, Iasi si Timisoara au impartit copiilor angajatilor Agroalim, rucsace, penare si, pentru cei mai mici, gentute echipate pentru gradinita.

*"Este o datorie de onoare pentru noi sa contribuim la asigurarea unui proces educational de calitate. An de an, prin programele noastre de responsabilitate sociala, suntem prezenti, in comunitatile locale, creand astfel, premisele unei reusite - in acest caz, o reusita scolare. Astfel, ne bucuram ca pana in prezent, prin acest program, 10.000 de copii au beneficiat de sprijinul nostru direct, la inceput de an scolar", a declarat Bogdan Mihail, Presedinte Smithfield Romania.*

Tot sub egida acestui program, compania Smithfield a asigurat mobilierul exterior nou pentru parcul gradinitei din Bacova. Nici cei 200 de elevi ai Scolii din Nitchidorf nu au fost uitati, ei primind din partea firmei manuale scolare noi, pentru toate disciplinele.

*"Educatia joaca un rol primordial in dezvoltarea personalitatii copiilor nostri, iar noi avem datoria sa incercam sa le asiguram conditii optime de studiu. De aceea, incurajam orice gest de responsabilitate civica a companiilor care inteleg sa participe astfel la viata comunitatilor din care fac parte", a declarat Aura Danielescu, Directorul Scolii Generale cu clasele I-VIII din Masloc, judetul Timis.*

### Despre actiunile de CSR ale Smithfield

Proiectul educational "Din nou la scoala" a debutat in anul 2007 la initiativa Smithfield Ferme. Incepand cu anul 2009, la acest program s-a alaturat si compania Smithfield Prod. Din acest an, implementarea programului a devenit nationala, prin includerea localitatilor unde Agroalim Distribution desfasoara activitati. In total, in cadrul celor 5 editii ale programului au fost deja inclusi aproximativ 10.000 de elevi din 91 localitati din judetele Timis si Arad (4 in 2007; 11 in 2008; 36 in 2009 si 40 in 2010). Smithfield a dezvoltat de-a lungul timpului numeroase programe de responsabilitate sociala, fiind, printre altele: sponsor si partener oficial al programului "Milioane de oameni, milioane de copaci", prima miscare nationala de plantare de copaci din Romania, initiator al proiectului "Hrana pentru suflete" de sprijinire a familiilor cu nevoi sociale, sponsor al initiativei nationale de educatie ecologica "Lumea ta? Curata!", sponsor al proiectului "Ziua Mondiala a Monitorizarii Calitatii Apei", un program de analiza si monitorizare a calitatii apelor implicand elevii si studentii, initiator al programului de sprijinire a traditiilor si culturii locale "Fii unul dintre noi!".

**PESCURT . RO**  
**21 . 09 . 2011**

## **36 de voluntari Smithfield și Agroalim au împărțit bucurii la început de an școlar, unui număr de peste 3.550 de elevi**

Prima săptămână a anului școlar 2011 – 2012 a marcat debutul celei de-a V-a ediții a programului de responsabilitate socială Smithfield "Din nou la școală", un program de sprijin al accesului la educație și de încurajare a performanței școlare. Anul acesta, în cadrul acestei inițiative, au fost incluși peste 3.550 de școlari și preșcolari din 65 localități din țară. Voluntarii Smithfield Prod și Smithfield Ferme, motivați de bucuria adusă copiilor de...

Citiți articolul complet în: [Ziua de Vest](#)



**SPEEDVET** afla mai multe

**NON-STOP**  
**0730 608 608**  
servicii veterinare la domiciliu 24h / 24h



# RADIOMETAFORA.RO

## 22.09.2011

### RadioMetafora.ro

SEARCH

HOME DESPRE NOI GALERIE FOTO STIRI SITE MAP INTERVIURI WEB LINKS TERST

#### 36 DE VOLUNTARI SMITHFIELD ȘI AGROALIM AU ÎMPĂRȚIT BUCURII LA ÎNCEPUT DE AN ȘCOLAR, UNUI NUMĂR DE PESTE 3.550 DE ELEVII- PROGRAMUL "DIN NOU LA ȘCOALĂ" – LA CEA DE-A V-A EDIȚIE

Scris de Isabela BARBU PR AIS Corporate Comunicatoare  
Joi, 22 Septembrie 2011 10:08

Timișoara, 21 septembrie 2011: Prima săptămână a anului școlar 2011 – 2012 a marcat debutul celei de-

Din nou la scoala 1.JPG Din nou la scoala 2.JPG a V-a ediții a programului

de responsabilitate socială Smithfield "Din nou la școală", un program de sprijin al accesului la educație și de încurajare a performanței școlare. Anul acesta, în cadrul acestei inițiative, au fost incluși peste 3.550 de școlari și preșcolari din 65 localități din țară.

Voluntarii Smithfield Prod și Smithfield Ferme, motivați de bucuria adusă copiilor de acest program în anii precedenți, au împărțit școlarii și preșcolarii din comunitățile învecinate, rechizite, ghiozdane, penare și orare conținând sfaturi pentru un stil de viață sănătos, manuale și cărți.

Ca o noutate, programul "Din nou la școală" a fost preluat anul acesta și de către Agroalim Distribution, compania de distribuție a Smithfield, devenind astfel un program cu acoperire națională. La început de an școlar, voluntarii Agroalim din orașele București, Bacău, Baia Mare, Brăila, Brașov, Butea, Cluj Napoca, Constanța, Craiova, Iași și Timișoara au împărțit bucurie copiilor angajaților Agroalim, alături de un rucsac cu penar sau - pentru cei mai mici - gențușe echipate pentru grădiniță.

Anul acesta, pentru a răspunde nevoilor de început de an școlar, sub egida programului "Din nou la școală", copiii Grădiniței din Bacova beneficiază de mobilier exterior nou pentru parcul grădiniței, oferit de către Smithfield. De asemenea, în cadrul acestui program, tuturor celor 200 de elevi ai Școlii din Nițchidorf li s-au oferit manuale școlare noi, pentru toate disciplinele și toate clasele de învățământ primar și secundar.

"Este o datorie de onoare pentru noi să contribuim la asigurarea unui proces educațional de calitate. An de an, prin programele noastre de responsabilitate socială, suntem prezenți în comunitățile locale, creând astfel, premisele unei reușite - în acest caz, o reușită școlară. Astfel, ne bucurăm că până în prezent, prin acest program, 10.000 de copii au beneficiat de sprijinul nostru direct, la început de an școlar", a declarat Bogdan Mihail, Președinte Smithfield România.

"Educația joacă un rol primordial în dezvoltarea personalității copiilor noștri, iar noi avem datoria să încercăm să le asigurăm condiții optime de studiu. De aceea, încurajăm orice gest de responsabilitate civică a companiilor care înțeleg să participe astfel la viața comunităților din care fac parte", a declarat Aura Danielescu, Directorul Școlii Generale cu clasele I-VIII din Mașloc, județul Timiș.

Proiectul educațional "Din nou la școală" a debutat în anul 2007 la inițiativa Smithfield Ferme. Începând cu anul 2009, la acest program s-a alăturat și compania Smithfield Prod. Din acest an, implementarea programului a devenit națională, prin includerea localităților unde Agroalim Distribution desfășoară activități.

În total, în cadrul celor 5 ediții ale programului au fost deja incluși aproximativ 10.000 de elevi din 91 localități din județele Timiș și Arad (4 în 2007; 11 în 2008; 36 în 2009 și 40 în 2010).

Smithfield a dezvoltat de-a lungul timpului numeroase programe de responsabilitate socială, fiind, printre altele: sponsor și partener oficial al programului "Milioane de oameni, milioane de copaci", prima mișcare națională de plantare de copaci din România, inițiator al proiectului "Kana pentru suflete" de sprijinire a familiilor cu nevoi sociale, sponsor al inițiativei naționale de educație ecologică "Lumea ta? Curată!", sponsor al proiectului "Zua Mondială a Monitorizării Calității Apei", un program de analiză și monitorizare a calității apelor implicând elevii și studenții, inițiator al programului de sprijinire a tradițiilor și culturii locale "Fii unul dintre noi!".

\*\*\*

#### Smithfield Ferme

Din 2004, când a intrat pe piața românească, Smithfield Ferme a investit în operațiunile sale din România peste 500 milioane USD. Astăzi, în România compania operează 48 de ferme active în județele Timiș și Arad, construite în mare parte în regim green-field (peste 50.000 sorafoe, 850.000 porci comerciali pe an) și două fabrici ultramoderne de nutrețuri combinate. Fermele de creștere și fabricile de producție nutrețuri combinate sunt unități certificate prin Sistemul de management integrat (obținând certificările pentru calitate ISO 9001:2008, mediu ISO 14001:2004 și sănătate și securitate ocupațională OHSAS 18001:2007 și ISO 22000 pentru siguranța alimentului). Activând pe raza a peste 30 de comune și orașe, în județele Timiș și Arad, activitatea de responsabilitate socială a Smithfield Ferme conține și o importantă componentă financiară, contribuind anual la dezvoltarea economică a zonei, prin aportul semnificativ la bugetul acestor localități, cu peste 5 milioane RON anual.

#### Smithfield Prod

Smithfield Prod este cel mai mare abator din România cu o capacitate de 600 de capete pe oră, fiind situat pe locația fostului COMTIM, în județul Timiș. Valorile Smithfield Prod sunt siguranța alimentară, responsabilitatea față de mediul înconjurător, înțelegerea specificului local și sprijinul comunității locale în care își desfășoară activitatea, dezvoltarea continuă a tehnologiilor folosite și crearea unui mediu de lucru plăcut angajaților. Smithfield Prod este o companie certificată ISO 14001:2004 Sistemul de Management al Mediului și ISO 22000: 2005 Sistemul de Management al Siguranței Alimentare.

#### Agroalim Distribution

Agroalim Distribution este o companie românească, furnizor confirmat și lider național în distribuția de servicii complete pentru o gamă întreagă de produse congelate, refrigerate și ambientale. Agroalim dispune de o rețea de distribuție națională, prin cele 10 filialele ale sale: Butea, Bacău, Baia-Mare, Brașov, Brăila, Constanța, Cluj, Iași, Pitești, Timișoara, Tulcea și rețeaua de 9 depozite proprii.

Agroalim oferă clienților săi o gamă complexă de produse congelate, refrigerate și ambientale: carne de porc, carne de pui și curcan, carne de vită, oale și miel, pește și fructe de mare; specialități din carne de pasăre, pește și fructe de mare; mezeluri; legume, fructe și cartofi congelați; pizza congelată; patiserie și cofetărie; lactate și produse de băcănie precum și produse dedicate Food Service.

Isabela Guduleasa Asistent PR Smithfield Ferme

Cristina Bodea PR Manager Smithfield Prod

# REVISTA-PIATA.RO

## 23.09.2011



**Piața**  
Revista bunurilor de larg consum

Acasa | Stirile Zilei | La zi | Nr. 78 iulie - august 2011 | Evenimente

Te afli aici : Acasa / Stirile Zilei

### Peste 3.500 de elevi, beneficiari ai programului Smithfield Ferme - "Din nou la scoala"

Vineri, 24 Septembrie 2010, ora 11:36 | Vizualizari: 130

Peste 3.500 elevi din 40 de scoli (clasele I-VIII) si gradinite din comunitatile rurale ale judetelor Arad si Timis au primit rechizite: ghiozdane, penare echipate si orare continand sfaturi pentru un stil de viata sanatos si o alimentatie echilibrata, manuale si carti, iar pentru prescolari, rechizite pentru activitatile didactice, in cadrul celei de-a patra editii a programului de responsabilitate sociala "Din nou la scoala", derulat de Smithfield Ferme.

Astfel, in perioada 13 - 21 septembrie 30 de voluntari Smithfield Ferme impreuna cu reprezentanti ai autoritatilor locale au parcurs in 8 zile, 1.600 de km pentru ca toti cei peste 3.500 de elevi, scolari si prescolari, sa beneficieze de sprijinul oferit prin programul "Din nou la scoala".

In comparatie cu editiile trecute, programul a fost extins anul acesta si la copiii angajatilor care au inceput anul acesta clasa I. Astfel, 130 de copii au primit cate un rucsac si un penar echipat cu 31 piese.

"Smithfield Ferme doreste sa vina in intampinarea nevoilor elevilor din mediul rural, oferindu-le an de an un sprijin constant, inlesnindu-le astfel accesul la educatie, recompensand meritele si oferind sanse egale de dezvoltare personala. Suntem foarte fericiti sa ne reintalnim cu copiii, la fiecare inceput de septembrie, stiind ca prin actiunea noastra am reusit sa le facem o bucurie si sa le pastram viu interesul pentru scoala", a declarat Andrada Calancea, PR Manager Smithfield Ferme.

Proiectul educational Smithfield Ferme a debutat in anul 2007. In cadrul primelor 3 editii ale programului, au fost inclusi 5.740 de elevi (700 in 2007; 2.040 in 2008; 3.000 in 2009) din 51 localitati din judetele Timis si Arad (4 in 2007; 11 in 2008 si 36 in 2009).



# ZIARELIVE.RO

## 22.09.2011

### » Programul Din nou la scoala - la cea de-a V-a editie

Stiri Locale»Constanta

Data publicare: acum o zi



36 de voluntari Smithfield si Agroalim au impartit bucurii la inceput de an scolar, unui numar de peste 3.550 de elevi Timisoara, 21 septembrie 2011: Prima saptamana a anului scolar 2011 - 2012 a marcat debutul celei de-a V-a editii a programului de responsabilitate sociala Smithfield Din nou la scoala , un program de sprijin al accesului la educatie si de incurajare a performantei scolare. Anul acesta, in cadrul acestei initiative, au fost inclusi peste 3.550 de scolari si prescolari din 65 localitati...

## INMATRICULARE BULGARIA

direct cu REZIDENTA

 **0786863439**

**350€**

[Citește mai departe..](#)

[↓ stiri similare](#)

Sursa: [zuaconstantia.ro](http://zuaconstantia.ro)

# ZIARE-PE-NET.RO

## 21.09.2011

**Ziare pe net**

Știri in timp real!

**Adauga anuntul tau in mod gratuit****Anunt-pe-net.ro**

Home

Politica

Afaceri si economie

Externe

Sport

Cancan

Eveniment

Toate...

Cauta stiri

Cauta

+ Filtreaza

### Programul "Din nou la școală" - la cea de-a V-a ediție

**Credit de Nevoi Personale** Pana la 60.000 RON, fara costuri ascunse. Aplica acum online. [www.ing.ro](http://www.ing.ro)

**Evaluare riscuri** Profesioniștii in domeniul ssm Asistenta lunara protectia muncii [www.protectiamuncii.net](http://www.protectiamuncii.net)

**Cursuri actorie** Cursuri de actorie copii, tineri, adulti - 100 lei/luna [go-play-art.ro](http://go-play-art.ro)



Anunțuri Google

36 de voluntari Smithfield și Agroalim au împărtășit bucurii la început de an școlar, unui număr de peste 3.550 de elevi Timișoara, 21 septembrie 2011: Prima săptămână a anului școlar 2011 - 2012 a marcat debutul celei de-a V-a ediții a programului de responsabilitate socială Smithfield "Din nou la școală", un program de sprijin al accesului la educație și de încurajare a performanței școlare. Anul acesta, în cadrul acestei inițiative, au fost incluși peste... [citeste mai mult](#)

Miercuri, 21:32 in Locale, Vizualizari: 5

Sursa: [Ziua de Constanta](#)

**ZIAR.COM**  
**21.09.2011**

ZIAR.COM : toata presa on-line . ziare si stiri de ultima ora

| pri

Ce ziar doriti ?  
**Ziar.com**

ZIARE | STIRI

4 Octombrie 2011

## Programul "Din nou la scoala" - la cea de-a V-a editie

Ziua de Constanta [21/09/2011]

36 de voluntari **Smithfield** si Agroalim au impartit bucurii la inceput de an scolar, unui numar de peste 3.550 de elevi Timisoara, 21 septembrie 2011: Prima saptamana a anului scolar 2011 - 2012 a marcat debutul celei de-a V-a editii a programului de responsabilitate sociala **Smithfield Din nou** (...)

**[cititi articolul complet in Ziua de Constanta](#)**

ZIUADECJ.RO  
22.09.2011

ZIUA DE CLUJ

CONCURS CASTIGA BILETE LA SEARA MAGICA  
SCORPIONS

Prima pagina

Politica

Administratie

Sport

Economie

Eveniment

Cultura

ECONOMIE

A+

A-



## Voluntariat corporatist în școli

de Ziuă de Cluj, 22 septembrie 2011, 00:16

citiri:231, comentarii:0

Voluntarii Smithfield Prod și Smithfield Ferme au împărțit școlărilor și preșcolărilor din comunitățile învecinate rechizite pentru 3.550 de școlari și preșcolari din 65 de localități în cadrul programului "Din nou la școală", au anunțat reprezentanții companiilor.

Îmi place

Fii primul dintre prietenii tăi căruia să-i placă asta.

Tweet

PUBLICITATE



Programul a fost preluat anul acesta și de către Agroalim Distribution, compania de distribuție a Smithfield, devenind un program cu acoperire națională. Acțiunea s-a desfășurat în orașele București, Bacău, Baia Mare, Brăila, Brașov, Buftea, Cluj-Napoca, Constanța, Craiova, Iași și Timișoara.

(D.E.)

**BUCHAREST HEBDO****03.10.2011****La semaine en photos**

***Smithfield Roumanie a débuté la 5e édition du programme de responsabilité sociale "De nouveau à l'école", un programme de soutien pour l'accès à l'éducation qui a inclus cette année 3.550 élèves de 65 localités.***